
４段階評価〔４点満点〕

R5 R4（7月）比較

21
学校は、一人一人を大切にした掲示や、安らぎと潤いのある
環境づくりに努めていますか。

3.7 (▼0.1)

22
教職員は、公務員として児童や住民の範となる言動に努めて
いますか。

3.8 (△0.1)

（保護者自由記述）
・

・

・

・

質　　問　　内　　容
平均値

学年にとらわれず活動することは、上林小の良いところだと思います。

個々に良く対応をしてくださり、子ども達が安心して楽しく、毎日登校できまし
た。環境整備や心への理解に感謝しています。

コロナが落ち着き、今まで出来なかった活動もできるようになり、子供達も毎日と
ても楽しく学校へ行っています。保護者が参加できる行事も再会できて私も学校へ
行くことが増え、子供達の様子を見られてとてもうれしいです。

我が子の社会（学校や家族以外の人の中）での姿をなかなかみることがないので難
しいですが、お話を聴くかぎりでは、社会性が身についてきているんだなあと感心
もしています。
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21 施設整備

22 教員の自覚
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